EJCEERaER

K3W, K4W, PS2W, PL2W

AN\ L EB TN T B AR Rt

T6E51-2404 WEMARSETSE 1 53 4
TEL 078 (967) 1481
F A X 078 (967) 3090

Ll

ABBRFTUBEERTEOMEBRERTYT .
AERFa(E 2025 F 3 A 318 KYBRAWLET, (REf@RERERFICEEROMARERELLET )
BAIXIFRREEZSITH0, AMRARICEHSNATVWSIRERVRAICTITEXTEL,
EETOVROEDON-RFDMHIGEGRIE. FRUND-OMIBEITE YO TLVEZEFT,
X =ZL, R ERNTH O TERHERICOTEL T MAF OV TITHHESE TV EKEELHY
E3 2
AR MOHIAIE. RAIMICIE, ERDESYHRBERUN TR T VLFET A, HEFRZBERT
HOTHRRBIED TEF N HoIB AR ICE, MBI SEBIS OV TITHBMSE TV EEFT,

HmED R

mEHE Y., BEEOEKREESTIEHBLLEEA.
[BHMEICERATET., TOHKOROYICHETHEAaNHY ET,

3 (KFE)y 7wt 7Y
Twvi Tyt TUEE

SW
W

Ad
SP
PK

IS ES

Fov AR

I VA S
INUFURIEHRT Y b

AR RERIL

pa

BEHBIZOWTRHIBESERESHBLTTFS L, BLEARICOLTIESHLEDLE (FZELY,

R FHBED=OFEGE L RBRVMENEHLLS S ENHY FT.




K3W, K4w




K3W, K4W 2
HE m & & £ R I S m & ah 4 By {fi 4
1 | 3117-11001 | | RFPYLGTH5—RTv (*HD) 1 5 | 3121-24101 | |4YF=n'477yy L=1305 (* FfH) waw) | 1
1=1 | 3117-11110 | * [ RF7YU S5 r—R (A 1 5 | 3217-24101 | |4YF=nN'47°7yY L=1405 (* E1fH) kaw) | 1
1-2 | 0211-01210 | % |S-12 RFvy Ty 1 5-1 | 3114-31150 | * |Caq b —IL 1
1-3 | 0212-02812 | * |R-28 RF v T4 2
1-4 | 0311-16001 | * |6001-NS 714" 1
1-5 | 0311-26001 | * |6001-2NS X714’ 1
1-6 | 3117-11170 | * |hvR—L % Tk 1 6 |3124-31000| |&Zv/\5T7v> @ 17x880 1
1-7 | 3117-11250 | * |5 R /83— 1 6-1 | 3114-31220 | |PaAf vk \x 1
1-8 | 3119-21210 |A|AZ)LT w2 A 1 6-2 | 3119-31214 | |74A4¥ o527 (8&) 2
1-9 | 0122-30525 | * |M5 x 25 +FR{FARFHRILE SW W | 1
1-10 | 3341-11211 | % | AZ &8 1
1-11| 3112-11221 | % | ARz L& E 1
1-12| 3156-11231 | * M8 x 22 ZEARJLF SW W 1 7 [3137-25100 | |FLF v TETvd $8x2236 kaw) | 1
7 |3172-25100| |[ILFI4TRTyd $8x2336 kaw) | 1
2 | 3117-21100 | |[AA AT 7Y (O *HIE) «aw | 1
2 | 3323-21100 | |[ASUINATT7Y (A *ED)  (kaw) 1 8 |3121-22501 | |FP—LARTFA7yY (xEf) 1
2-1 | 3117-21120 | Q| A 18T ® 21 x 860 1 8-1 | 0122-30625 | * M6 x 25 +F I {FRARILE SW W | 2
2-1 | 3323-21120 | A| A 284 T ¢$21x963 1
2-2 | 3121-21131 | * |[HR—r7—L 1
2-3 | 3117-21140 | * |[ Y R—rTL—k 1
2-4 | 0121-00816 | * M8 X 16 +=F 7 {tAFHAILL 1 9 |3211-93200| |EI7T4FL—bTwd (*El) 1
2-5 | 0173-00820 | * M8 SW 1 9-1 | 3211-93210 | * | E7T4TL—k 1
2-6 | 0122-30525 | * M5 x 25 +Fjft7RARILE SW W | 1 9-2 | 3114-93230 | * | HKILTL—Fk 2
2-7 | 0111-10510 | * [M5x 10 X41)1 SW 1 9-3 | 0122-30625 | * M6 X 25 +F7UFRARILL SW W | 2
2-8 | 3114-21310 | |M6 E&fttvhiRILh (O 1
2-9 | 0162-00660 |©|M6 75> F bk 1
2-10| 3117-22110 | |EFRASAK 1
2-11| 311222312 | | EZYvT 1 10 | 3117-93301 | [&ftFHEHA/N— (* ENfT) 1
2-12| 0161-00880 | |M8x8 Fwk 1 10-1 | 3117-93330 | * [M5 X 25 ZyEL S5 X912 1
2-13| 0171-00812| [M8 W 1
3353-91140 | |13mm Ry AL UF 1
3 [3124-22103 | |BFRIAKT7vS (OH) 1 3143-91120 | |38mm KO R/NF 1
3124-22702 |O|AF/N\URILT Y (xH) 1 3112-93430 | [E—/1N—451JR 1
3-1 | 3124-22120 | % | RS5AK A 1 3123-91162 | |/8—V& 1
3-2 | 3124-22710 | % |75 TH— 1 3123-93411 | |#BENRFH/N— 1
3-3 | 3124-22790 | % [M12 W (12X 21X t25) 1 3123-93451 | |3—4')L 1
3-4 | 3124-22720 | * &t/ \URIL 1 3124-93421 AYTL L=1200 1
3-5 | 3124-22810 | * |#&{F 51w 1 3112-92331 104V FFvTI— 1
3-6 | 3124-22750 | * |BEFE/ VKL 1 3121-99110 | | EHAXMILBEEIRERAE 1
3-7 | 3124-22820 | * |EES )T 1
3-8 | 3124-22830 | * |Fvv S 1
3-9 | 0111-00506 | * [M5X 6 X%1)= 1
3124-94100 | |BIRKEZSAIL K3F 1
4-1 | 3124-22411 |O|RAYRILL/A—(W)  L=1280 1 3131-94100 | |BKESAIL K4/ 1
4-2 | 3124-55111 |O| RAYKILT A+ 72 %1280 1 3911-94001 | [FESAIL 1
4-3 | 3124-27320 |O|AILF—rFa2—T  $7x1000 1
4-4 | 3355-31210 |O|a—K/\UK 1
4-5 | 3394-31210 |O|#&R/\UF 2x80 & 2
4-6 | 3124-25130 |O|E=—)LFa—T (8% 60) 1




PS2w, PL2W




PS2W, PL2W 4
HE m & & £ R I S m & ah 4 By {fi 4
1 | 3117-11001 | | RFPYLGTH5—RTv (*HD) 1 5 |3119-24101 | |A>F—sSMT7vd (xEft) (psaw) | 1
1=1 | 3117-11110 | * | RFYHTH5—Z (AfT) 1 5 |[3123-24102 | (A F—ATF7v> (xEM) pLow) | 1
1-2 | 0211-01210 | % |S-12 RFvy Ty 1 5-1 | 3114-31150 | * |Caq b —IL 1
1-3 | 0212-02812 | * |R-28 RF v T4 2
1-4 | 0311-16001 | * |6001-NS 714" 1
1-5 | 0311-26001 | * |6001-2NS X714’ 1
1-6 | 3117-11170 | * |hvR—L % Tk 1 6 |[3125-31000| |#&Jx/IN\STYY 1
1-7 | 3117-11250 | * |5 R /83— 1 6-1 | 3114-31220 | |PaAf vk \x 1
1-8 | 3119-21210 |A|AZ)LT w2 A 1 6-2 | 3119-31214 | |74A4¥ o527 (8&) 2
1-9 | 0122-30525 | * |M5 x 25 +FR{FARFHRILE SW W | 1
1-10 | 3341-11211 | % | AZ &8 1
1-11| 3112-11221 | % | ARz L& E 1
1-12| 3156-11231 | * M8 x 22 ZEARJLF SW W 1 7 | 3125-25100 TLERIXTET YL ¢7x2236 psaw) | 1
7 | 3126-25101 TLFIXTET YL ¢7x2336 (PLow) | 1
2 | 3117-21100 | |[ASATT7v (O *HD)  (Ps2w) 1
2 | 3323-21100 | |[AS/ATTYL (A *HD)  (PL2W) 1 8 | 3121-22501| |7—LARTATvL (*Eft) 1
2-1 | 3117-21120 | Q| A 18T @21 x 860 1 8-1 | 0122-30625| * M6 x 25 +F R {FRARILE SW W | 2
2-1 | 3323-21120 | A| A 2184 T ¢ 21 %963 1
2-2 | 3121-21131 | * |[HR—r7—L 1
2-3 | 3117-21140 | * |[ Y R—rTL—k 1
2-4 | 0121-00816 | * M8 X 16 +=F 7 {tAFHAILL 1 9 |3211-93200| |EI7T4FL—bTwd (*El) 1
2-5 | 0173-00820 | * M8 SW 1 9-1 | 3211-93210 | * | E7T4TL—k 1
2-6 | 0122-30525 | * M5 x 25 +Fjft7RARILE SW W | 1 9-2 | 3114-93230 | * | HKILTL—Fk 2
2-7 | 0111-10510 | * [M5x 10 X41)1 SW 1 9-3 | 0122-30625 | * M6 X 25 +F7UFRARILL SW W | 2
2-8 | 3114-21310 | |M6 E&fttvhiRILh (O 1
2-9 | 0162-00660 |©|M6 75> F bk 1
2-10| 3117-22110 | |EFRASAK 1
2-11 3143-22211| | &G UYvT (PS2W) 1 10 | 3117-93301| |&fFRHIEH/S— (* EIfT) 1
2-11|3112-22312 | | &G UYvT (PL2W) 1 10-1| 3117-93330| * [M5 x 25 yELS X912 1
2-12| 0161-00880 | |M8x 8 Fwk 1
2-13| 0171-00812 | |M8 W 1
3353-91140 | |13mm Ry AL UF 1
3143-91120 | |38mm KO R/NF 1
3 |3124-22103| |GFRZA4F7v> (OHD) 1 3112-93430 | |E—/N—41X 1
3124-22702 |O|AF/NURIILT Y (x ) 1 3123-91162 | |/3—Y% 1
3-1 | 3124-22120 | * | RS5A(KFH 1 3123-93411 | |$BEIRFH/\— 1
3-2 | 3124-22710 | % | 75 TH— 1 3123-93451 | |3—4')L 1
3-3 | 3124-22790 | % [M12 W (12X 21 Xt25) 1 3124-93421 RYD L L=1200 1
3-4 | 3124-22720 | * |t/ R 1 3112-92331 104V FFvTI— 1
3-5 | 3124-22810 | * #&{T5)vT 1 3121-99110 | | EHAXMILBEEIRERAE 1
3-6 | 3124-22750 | * |BEFE/\VKIL 1
3-7 | 3124-22820 | * |EFES v T 1
3-8 | 3124-22830 | * |Fvv S 1
3-9 | 0111-00506 | * M5 X 6 X% 1 3125-94100| |BIHKLZSAL PS2A | 1
3126-94100| |EKLSNIL PL2A | 1
4-1 | 3124-22411 |O|RBYRILL/A—(W)  L=1280 1 3911-94001| [EESNIL 1
4-2 | 3124-55111 |O| RAYKILT A+ 72 %1280 1
4-3 | 3124-27320 |O|AILF—rFa2—T  $7x1000 1
4-4 | 3355-31210 |O|a—K/\UK 1
4-5 | 3394-31210 |O|#&R/\F 2x80 & 2
4-6 | 3124-25130 |O|E=—)LFa2—T (8% 60) 1




